Nom : Controle
, Les ajustements >
Prénom : : «
Classe : CI 3 : La définition de produit |<'V'—20>|
EXERCICEL Ay / 20

systeme : encaisseuse mécasysteme

Le fournisseur donne I'ajustement entre les
coussinets repere 8 et le pavé de guidage
repere 7 : @24 H7 s6
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Zone d'étude : la liaison
pivot de la partie rotative du
systeme préhenseur de
I'encaisseuse mécasystéme

Q1: Sur la perspective éclatée ci dessous, déterminer les
repéres des piéces.

Q2: A partir de [lajustement ci dessus,
déterminer les cotes tolérancées ci dessous du
coussinet et du pavé de guidage.
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Q3 : Calculer la cote maximum et minimum de l'alésage du pavé de guidage. (voir GDI)
Rappel : 1micrometre = 0.001mm

Cote tolérancée : @24 H7 @24

Calcul de la cote maximuUM @ e

Calcul de la cote minimMUM © oo

Q4 : Calculer la cote maximum et minimum de I'arbre du coussinet. (voir tableau ci dessous)
Rappel : 1micrométre = 0.001mm

v
""" Diamétre de | Tolérance en
Cote tolérancée : @24 s6 @24 " larbre en mm | micrometre
s6
Calcul de la cote maximum @ e 90
Cote maximum = ................... mm Legilin Sl L +14
De 3 a 6 inclus 35
Calcul de la cote miniMUM @ e - 39
i De 6 & 10 inclus
Cote minimum = ................... mm +23
De 10 & 18 inclus +39
+28
Q5 : Calculer le jeu (ou serrage) maximum et minimum entre les De 18 a 30 inclus +48
deux pieces. +35
. : +59
Jeu maximum entre l'alésage du pavé et I'arbre du coussinet Letto il nie +43
Jeu Maxi = cote Alésage Maxi — cote Arbre mini
JeuMaxi= ..., T
JeuMaxi=..........cocenenenn. mm
.12
Jeu minimum entre l'alésage du pavé et l'arbre du coussinet
Jeu mini = cote Alésage mini — cote Arbre Maxi
Jeumini= ... e
Jeumini=..................... mm
Q6 : Déterminer I'ajustement entre le coussinet et le Q7 : Déterminer le procédé de mise en place entre
pavé de guidage. les deux piéces.
Cocher la bonne réponse. Cocher la bonne réponse.
a Avec serrage Q A la main L1
QO  Incertain O Aumaillet I
.11

a Avec jeu Q A la presse
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EXERCICE 2

systeme : basculeur

w

i

e

Etude de I'ajustement entre la piéce 5 et 4 : ajustement @8 H9 €9

Equerre 1

Q1 : A partir de I'ajustement ci dessus, déterminer les cotes tolérancées ci dessous de la vis repere 5 et de
I'embout rotule repére 4

11
vis repére 5 embout rotule repéere 4
Q2 : Calculer la cote maximum et minimum de I'alésage de I'embout rotule repeére 4. (voir GDI)
Rappel : 1micrometre = 0.001mm
Cote tolérancée : @8 H9 @8 v /1

Calcul de la cote maximuUM @ et

Calcul de la cote MiNIMUM & e
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Q3 : Calculer la cote maximum et minimum de la tige de la vis repere 5. (voir GDI)
Rappel : 1micrometre = 0.001mm

Cote tolérancée : @8 e9 g8

Calcul de la cote MaximUIM & oo e

Calcul de la cote minNiMUM @ oo

1

Q5 : Calculer le jeu (ou serrage) maximum et minimum entre les deux piéces.

Jeu maximum entre 'alésage de I'embout rotule et la tige de la vis

Jeu Maxi = cote Alésage Maxi — cote Arbre mini
JeuMaxi = ........coooiiiinn, T

JeuMaxi=...........cuennnne. mm

Jeu minimum entre I'alésage de I'embout rotule et la tige de la vis

Jeu mini = cote Alésage mini — cote Arbre Maxi

Jeumini= .......cooeviiiiiiin... T

Jeumini=..................... mm

Q6 : Déterminer I'ajustement entre I'embout rotule et
la tige de la vis
Cocher la bonne réponse.

a Avec serrage
m] Incertain

a Avec jeu

Q7 : Déterminer le procédé de mise en place entre
les deux pieces.
Cocher la bonne réponse.

Qa A la main
m} Au maillet

a A la presse

A

L1

A
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C - C déplacée

-

Verin 2

AN
7@

@8 H8 f

{

Etude de I'ajustement entre I'axe 9 et le vérin 2 : ajustement @8 H8 {7

Q8 : Calculer la cote maximum et minimum de I'alésage du vérin repére 2. (voir GDI)
Rappel : 1micrométre = 0.001mm

Cote tolérancée : @8 H8 @8

Calcul de la cote maximUM & o

Calcul de la cote MiNIMUM & o

1

Q9 : Calculer la cote maximum et minimum de I'axe repére 9. (voir GDI)
Rappel : 1micrométre = 0.001mm

Cote tolérancée : @8 {7 g8 v

Calcul de la cote MaximuUM & oo

Calcul de la cote MINIMUM & o
Cote minimum = ................... mm

L1
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Q10:

Calculer le jeu (ou serrage) maximum et minimum entre les deux pieces.

Jeu maximum entre 'alésage du vérin et I'axe

Jeu Maxi = cote Alésage Maxi — cote Arbre mini
JeuMaxi=........c.ooeiinn. PP

JeuMaxi = ......coevuninnnn... mm

Q6:

l'axe

a
a
a

a

.1
Jeu minimum entre 'alésage du vérin et I'axe
Jeu mini = cote Alésage mini — cote Arbre Maxi
Jeumini= ... e
Jeumini=................... mm
Déterminer I'ajustement l'alésage du vérin et
Cocher la bonne réponse.
Avec serrage
Incertain 1
Avec jeu
Q7 : Déterminer le procédé de mise en place entre
les deux piéces.
Cocher la bonne réponse.
A la main
. 11
Au maillet

a
a

A la presse




